

విజయభాను




మీ అత్యుయలలో... సుహృతులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి పుణ్య సందర్భమైనా మీ వ్యూహపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విశాఖపట్నం, ఆదివారం 15-05-2022 **VIJAYABHANU DAILY * VISAKHAPATNAM** సంపుటి : 45 సంచిక : 203 పేజీలు : 08 వెల : 1 రూపాయి

సీఎం జగన్ పర్యటనకు ఏర్పాట్లు



గణపవరం(పల్నాడుగోదావరి): ఈనెల 16న గణపవరంలో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పర్యటన నేపథ్యంలో అధికార యంత్రాంగం ఏర్పాట్లు చేస్తుంది. వైఎస్సార్ రైతు భరోసా పథకంలో రైతులకు సీఎం చెక్కలు పంపిణీ చేయనున్నారు. ఈ పర్యటన కోసం ఇప్పటికే హెలిప్యాడ్ నిర్మాణం పూర్తికావచ్చింది. హెలికాప్టర్ ట్రయల్స్ ను పూర్తి చేశారు. హెలిప్యాడ్ నుంచి ముఖ్యమంత్రి ప్రత్యేక వాహనశ్రేణిలో నేరుగా సభాస్థలికి చేరుకుంటారు. ఇందుకోసం ప్రధాన రోడ్డుకు చేరడానికి ప్రత్యేకంగా రోడ్డును నిర్మించారు. అలాగే సీఎం పర్యటించే దారిలో పారిశుధ్య పనులు ముమ్మరం చేశారు. ఏలూరు ఆర్మీ షెంచల కిషోర్ ముఖ్యమంత్రి పర్యటన ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. హెలికాప్టర్ దిగినప్పుడు దుమ్ము రేగకుండా ఆ ప్రాంతం వాటర్లింగ్ చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీ మైదానంలో భారీ సభావేదికను **తరువాయి 2లో..**

బలహీనతల నుంచి బాబు బయటపడాలి

- చంద్రబాబు జాతీయ స్థాయి అబద్ధాల కోరు
- త్వరలో జపాన్ లో ఏపి రోడ్ షో- పెట్టుబడుల ఆకర్షించేలా ప్రణాళిక
- ఒకే రోజులో 1 లక్షకు పైగా దిశ యాప్ డౌన్లోడ్ చేసుకున్న మహిళలు
- క్రిస్టో జిల్లా పోలీసుల పనితీరు భేష్
- ట్వీట్ల వేదికగా ఎంపీ(రాజ్యసభ) విజయసాయిరెడ్డి



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : పవర్ లేకపోతే జీవించలేమనే బలహీనత నుంచి చంద్రబాబు ముందు బయటపడాలని, ఆ భయం వల్లే వ్యవస్థలను మేనేజ్ చేశాడని, మేనిప్యులేషన్తో సీఎం కుర్చీ శాశ్వతం అనుకున్నాడని రాజ్యసభ సభ్యులు, వైకాపా జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి విజయసాయిరెడ్డి అన్నారు. శనివారం ట్వీట్ల వేదికగా పలు అంశాలు వెల్లడించారు. చంద్రబాబు చేసిన అరాచకాలు కాలనాగుల్లా తరుముతుంటే అధికారం కోసం ఆరాటపడి ప్రయోజనం లేదని అన్నారు. 73 ఏళ్ల వయసులో తలెత్తుకొని గర్వంగా బ్రతకాలని తలచించుకునే కాదని హితవు పలికారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రజారంజక పాలనతో ప్రతిపక్ష నేత చంద్రబాబు పాలిటికల్ గ్రాఫ్ కుంచించుకుపోయిందని, సీఎం జగన్ అధికారం చేపట్టిన మొదటి ఏడాది చంద్రబాబు నా బ్రమరావతి, నా 29 గ్రామాలంటూ హడావిడి మెదలెట్టాడని, రెండో ఏడాది విజయవాడ, గుంటూరు మున్సిపాలిటీలు గెలిపించండి చాలు అన్నాడని, మూడో ఏడాది కనీసం కుప్పంలోనైనా గెలిపించండి అని అంటున్నాడని, ఇక నాలుగో ఏడాది ఏమంటాడో వేచి చూడాలన్నారు. సీఎం జగన్ తన మూడేళ్ల పాలనలో కుప్పంను మున్సిపాలిటీ చేసారని, **తరువాయి 2లో..**

శ్రీవారి ఆలయ మహా సంప్రొక్షణకు రెండి


- ఒడిశా సీఎం నవీన్ పట్నాయక్ కు టీటీడీ చైర్మన్ వైవి సుబ్బారెడ్డి ఆహ్వానం



భువనేశ్వర్ (విజయభాను న్యూస్): ఒడిశా రాష్ట్రం భువనేశ్వర్లో టీటీడీ నిర్మించిన శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి వారి దేవస్థానం మహాసంప్రొక్షణ కార్యక్రమానికి హాజరు కావాలని టీటీడీ చైర్మన్ వైవి సుబ్బారెడ్డి ఒడిశా ముఖ్యమంత్రి నవీన్ పట్నాయక్ ను ఆహ్వానించారు. శనివారం సాయంత్రం చైర్మన్ ముఖ్యమంత్రిని ఆయన అధికారిక నివాసంలో కలిసి శ్రీవారి ప్రసాదాలు, ఆహ్వాన పత్రక అందజేసి శాలువతో సన్మానించారు. మే 21 వ తేదీ నుంచి ఆలయ మహాసంప్రొక్షణకు సంబంధించిన పూజా కార్యక్రమాలు ప్రారంభమవుతాయని సుబ్బారెడ్డి ముఖ్యమంత్రి కి తెలియజేశారు. 26వ తేదీ విగ్రహ ప్రతిష్ఠ, మహా సంప్రొక్షణ, ఆవాహన వ్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమాలు జరుగుతాయని చైర్మన్ వివరించారు. కార్యక్రమానికి హాజరవుతానని సీఎం తెలియజేశారు. అంతకుముందు చైర్మన్ వైవి సుబ్బారెడ్డి భువనేశ్వర్ లో ఆలయ నిర్మాణ పనులు, మహాసంప్రొక్షణకు జరుగుతున్న ఏర్పాట్లను పరిశీలించి సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. కళ్యాణమండపంలోని గదులకు ఎసి సదుపాయం కల్పించాలని భక్తులు చైర్మన్ కు కోరారు. వెంటనే ఈ ఏర్పాటు చేయాలని చైర్మన్ ఇంజనీరింగ్ అధికారులను ఆదేశించారు. శ్రీవారి సేవకులతో అక్కడి వసతులు, ఇతర అంశాలపై మాట్లాడి సమాచారం తెలుసుకున్నారు.

కష్టపడితే తెలంగాణలో అధికారం బీజేపీదే..

కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా



వివరించగా, ప్రతిగా ఆయన నేతలకు రాజకీయ దిశానిర్దేశం చేశారు. టీఆర్ఎస్ తో పోటీ, బీజేపీకి అవకాశాలపై అమిత్ షాకు వివరణ ఇచ్చారు నేతలు. గత రెండేళ్లగా పార్టీ అన్ని విషయాల్లో మెరుగుపడిందన్న బీజేపీ నేతలు.. పార్లమెంట్, దుబ్బాక, గ్రేటర్, హుజూరాబాద్ ఎన్నికల ప్రస్తావన అమిత్ షా దగ్గర తీసుకొచ్చారు. ఆపై మీడియాలో వచ్చిన టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ వ్యతిరేక కథనాలను ఆయనకు చూపించారు. ప్రాంతాల వారీగా పార్టీ పరిస్థితిని అమిత్ షాకు వివరించిన నేతలు.. ఈ క్రమంలో నియోజకవర్గానికి ముగ్గురు ఆశావహుల పేర్లను సిద్ధం చేస్తున్నట్లు నేతలు అమిత్ షాకు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా.. ప్రజలు బీజేపీ వైపే ఉన్నారని, కష్టపడితే తెలంగాణలో అధికారం బీజేపీదేనని నేతలతో అమిత్ షా పేర్కొన్నట్లు తెలుస్తోంది. అందరూ కలిసి పని చేయాలని నేతలకు సూచించారాయన. తెలంగాణలో ప్రభుత్వ ఏర్పాడే లక్ష్యంగా పనిచేయాలని కోరారు. టీఆర్ఎస్ విమర్శలను తిప్పికొట్టాలని, ముఖ్యంగా కేంద్రం ఏం చేయలేదన్న వాదనకు గట్టి కొంటర్ ఇవ్వాలని తెలిపారు. నియోజకవర్గాల వారీగా అభ్యర్థులు గురించి తెలుసుకున్న అమిత్ షా.. తెలంగాణలో బీజేపీ పరిస్థితి చాలా బాగుందని కితాబిచ్చారు.

హైదరాబాద్ (విజయభాను న్యూస్) : నేతలంగా కష్టపడితే తెలంగాణలో అధికారం బీజేపీదేనని, రాబోయే ఎన్నికల్లో బీజేపీ జెండా ఎగరాలని బీజేపీ సీనియర్ నేత, కేంద్రమంత్రి అమిత్ షా ఆకాంక్షించారు. శనివారం హైదరాబాద్ పర్యటన సందర్భంగా.. శంషాబాద్ నోవాటెల్ హోటల్లో బీజేపీ కోర్ కమిటీ ఛీఫ్ కి ఆయన హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా.. తెలంగాణలో పార్టీ పరిస్థితిని నేతలంతా అమిత్ షాకు

విదేశీ విద్యార్థులు "గేతం రాయబారులు"

ప్రత్యేక పట్టభద్రుల దినోత్సవంలో రిజిస్ట్రార్

గేతం డీవ్స్ విశ్వవిద్యాలయంలో స్టడీ ఇండియా కార్యక్రమం ద్వారా ప్రవేశాలు పొందిన వివిధ దేశాల విద్యార్థులను అంతర్జాతీయంగా గేతం పేరు ప్రఖ్యాతులను విస్తరించే చేసే గేతం రాయబారులుగా పరిగణిస్తామని విశ్వవిద్యాలయం రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ డి.గుణశేఖర్ పేర్కొన్నారు. గేతంలో వివిధ కోర్సులు విజయవంతంగా పూర్తి చేసుకుని స్వదేశాలకు తిరిగి వెళుతున్న విద్యార్థులకు **వార్త 8లో**



ఆర్ఎఫ్, మైక్రోవేవ్ సాంకేతికతపై VIT-AP లో జాతీయ స్థాయి వర్క్ షాప్



అమరావతి: వీజీటీ -వీపీ విశ్వవిద్యాలయంలో ఆర్.ఎఫ్, మైక్రోవేవ్ సాంకేతికతపై జాతీయ వర్క్ షాప్ ప్రారంభమైంది. శనివారం (మే 14న) వర్చువల్ గా మొదలైన ఈ వర్క్ షాప్ వారం రోజుల పాటు కొనసాగనుందని వర్చిటీ అధికారులు వెల్లడించారు. దీంట్లో ఔట్ సోర్సింగ్ పరిశోధకులు, అండర్ గ్రాడ్యుయేట్, పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ **తరువాయి 2లో..**

రాజకీయాల కోసం అమరావతిని బలిపెట్టాద్దు భాజపా ఎంపీ జీవీఎల్

అమరావతి: తెదేపాను దెబ్బతీసేందుకే అమరావతిని నిర్లక్ష్యం చేశారని భాజపా ఎంపీ జీవీఎల్ నరసింహారావు ఆరోపించారు. అమరావతి పరిధిలోని ప్రాంతాల్లో నిర్మాణాలను పరిశీలించిన అనంతరం తుళ్లూరు రైతులతో ఆయన సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జీవీఎల్ మాట్లాడుతూ తెదేపా అధినేత చంద్రబాబును రాజకీయంగా దెబ్బతీసేందుకు వైకాపా యత్నిస్తోందని చెప్పారు. రాజకీయాల కోసం అమరావతిని బలిపెట్టాద్దన్నారు. హైకోర్టు తీర్పు తర్వాత కూడా మూడు రాజధానులు అనడం తప్పని.. ఆ తీర్పును ధిక్కరించేలా వైకాపా ప్రభుత్వ వైఖరి ఉందని జీవీఎల్ నరసింహారావు విమర్శించారు. అమరావతి ఏకైక రాజధానిగా కొనసాగాలని తమ పార్టీ తీర్మానం చేసి చెప్పిందన్నారు. హైకోర్టు తీర్పు అమల్లో ఉండగా.. మూడు రాజధానులు **తరువాయి 2లో..**

Star Facilities with Economic Price @ 999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

అంగన్వాడీ కేంద్రాలను పరిశీలించిన బాలల హక్కుల పరిరక్షణ కమిషన్

విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : భీమిలి ఎగువపేట 1,2 అంగన్వాడీ కేంద్రాలను రాష్ట్ర బాలల హక్కుల పరిరక్షణ కమిషన్(ఎన్సిపీసీఆర్) చైర్ పర్సన్ కేసలి అప్పారావు,కమిషన్ మరో సభ్యుడు గొండు సీతారాంలు పరిశీలించారు ఇక్కడి పిల్లలకు అందు తున్న పాస్టికా హారం, పప్పుదినుసులు, పాలు, కోడిగుడ్డు బరువు, నాణ్యతా ప్రమాణాలపై లబ్ధిదారుల నుండి ఫోన్లు ద్వారాగాను, నేరుగాను ఆరా తీశారు, సంబంధిత రికార్డులను పరిశీలించారు. అనంతరం అప్పారావు,సీతారాం లు మాట్లాడుతూ కేంద్ర,రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు బాలల్లో అనేక అనారోగ్య సమస్యలను దూరం చేసేందుకు పాస్టికాహారం క్రమం తప్పకుండా ఎన్నో నాణ్యతా ప్రమాణాలతో కొల మానికంగా తీసుకొని భాద్యతాయుతంగా సరఫరా చేస్తున్నాయని అన్నారు,వీటిని సూటికి నూరుపాళ్లు పిల్లలకు అందించాలి అనేవ్యక్తత ఎంతైనా ఉందన్నారు. లోపాలు లేకుండా పిల్లలకు అందజేయాల్సి గురుతర బాధ్యత సంబంధిత అధికారులు నిబ్బందిపై ఉందని సూచించారు. లోపాలు తమ దృష్టికి



వచ్చినట్లయితే బాలల హక్కుల పరిరక్షణ కమిషన్ తనదైన శైలిలో స్పందించి బాలల పక్షాన నిలవనుంది అన్నారు, బాలల హక్కుల పరిరక్షణ కమిషన్ పిల్లల సమస్యలను సూక్ష్మ స్థాయిలో పరిశీలించి తగిన సలహాలు సూచనలు, సలహాలు అందించనున్నట్లు చెప్పారు. ఈ పర్యటనలో భీమిలి చైల్డ్ డెవలప్మెంట్ ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ ఎం.శ్రీదేవి,అంగన్వాడీ సూపర్ వైజర్లు రేఖావని, ప్రమీల, రాజ్యలక్ష్మి,రత్నం,ఇందిర తదితర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఉత్తరాంధ్ర గాయకుల సంక్షేమ సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో ప్రముఖ గాయని వరాహ లక్ష్మీనరసింహస్వామి ట్రస్ట్ బోర్డు సభ్యురాలు రాధకు ఘన సత్కారం

విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : ఉత్తరాంధ్ర గాయకుల సంక్షేమ సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో ప్రముఖ గాయని వరాహ లక్ష్మీనరసింహస్వామి ట్రస్ట్ బోర్డు సభ్యురాలు బి. రాధను ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఏపీ చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ అధ్యక్షులు పైదా కృష్ణ ప్రసాద్, వి ఎం ఆర్ డి ఎ చీఫ్ ఆకౌంట్స్ ఆఫీసర్ జి నిర్మల, సైబర్ సెన్సైటివ్ ఆఫ్ ఆంధ్రా ఆర్జిబి డైరెక్టర్ సన్ మూర్తి, స్పెషాలిస్టి వ్యవస్థాపకుడు ఎ ఎన్ మూర్తి తదితరులు అతిథులుగా హాజరై ఘనంగా సత్కరించారు. శనివారం సాయంత్రం పబ్లిక్ లైబ్రరరీ నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో నగరానికి చెందిన పలువురు గాయని గాయకులు హుషారైన గీతాలను ఆలపించి ప్రేక్షకులను మంత్రముగ్ధులను చేశారు. ఉత్తరాంధ్ర గాయకుల



సంక్షేమ సేవా సంఘం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు జామి శివ అప్పలరాజు అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన గాయనిగాయకులు తమ గాయకుల కుటుంబం నుంచి అరుదైన గౌరవం పొందిన సింహాచల దేవస్థానం ట్రస్ట్ బోర్డ్ సెంటర్ రాధాను ఘనంగా సత్కరించారు.

సైబర్ నేరాలపై ఎస్ఓఎస్ ఆవరణలో శిక్షణా కార్యక్రమం

భీమునిపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : సిఐఎస్ చిట్టనూరు బలోపేత కార్యక్రమం ద్వారా బాలల హక్కులు, సైబర్ నేరాలపై ఎస్ఓఎస్ ఆవరణలో ఒక్క రోజు శిక్షణా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర బాలల హక్కుల పరిరక్షణ సమితి చైర్మన్ డా.కేసలి అప్పారావు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పిల్లలు ఆన్లైన్ మోసాలకు, వీడియో గేమ్ లకు,మొబైల్ ఫోన్ లకు దూరంగాఉండాలని అన్నారు. పాఠశాల స్థాయి నుంచే పిల్లలు భవిష్యత్ పై ప్రణాళికతో చదవాలని సూచించారు.ఎ.పి ఎస్ సి పిసిఆర్ మెంబర్ గొండు సీతారాం మాట్లాడుతూ 23సంవత్సరాలు వరకు ఎస్ఓఎస్ లో బాధ్యతతో సంరక్షించడం,వారి అభివృద్ధికి తోడ్పడడం గొప్ప విషయమని చెప్పారు.కుటుంబ బలోపేత లబ్ధిదారుల పిల్లలు



52 మంది8నుంచి 10 చదువుతున్న వారికి డేట్ లు,జైజూస్ లెర్నింగ్ యాప్స్ ను ఇచ్చారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో సిడిపిఓ-జసిడిఎస్ ప్రాజెక్టు ఆఫీసర్ శ్రీదేవి,కె.రవీంద్ర,విలేజ్ డైరెక్టర్ చంద్రమౌళి,డైరెక్టర్ క్లస్టర్ మేనేజర్ దుర్గరాజు, వి.సత్యనారాయణ, రవీంద్ర, దివాకర్, ఎస్ఓఎస్ యాని మేటర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శిధిలావస్థకు చేరిన వాణిజ్య సముదాయం టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గంటా నూకరాజు

భీమునిపట్నం(విజయభాను న్యూస్) : స్థానిక మెయిన్ రోడ్డులో ఉన్న వాణిజ్య సముదాయం బీచ్ రోడ్డులో ఉన్న పైలాన్ శిధిలావస్థకు చేరి పెచ్చులు రాలిపోయి ప్రజలు భయపడుతున్నా జీవించి అధికారులు ఎందుకు స్పందించలేక పోతున్నారని టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, గంటా నూకరాజు ప్రశ్నించారు స్థానిక కార్యాలయంలో గంటా నూకరాజు మాట్లాడుతూ. జీవించి కి ఆదాయం వచ్చే భీమిలి మెయిన్ రోడ్డులో ఉన్న వాణిజ్య సముదాయం శిధిలావస్థకు చేరిందని అధికారులు నిర్ధారించడంతో ఉన్నట్లంటూ దుకాణాలను ఖాళీ చేయించారని అన్నారు. వాటి స్థానంలో నూతన సముదాయం నిర్మిస్తామని చెప్పిన అధికారులు ఎందుకు ఆవిధంగా చర్యలు చేపట్టలేక పోతున్నారని అన్నారు. కొత్త భవనాలు కట్టడం తరువాత సంగతి, శిధిలావస్థకు చేరిన దుకాణాలు పెచ్చులు రాలిపోతున్న పడగొట్టక పోవడంతో స్థానికులను భయాందోలనకు గురిచేస్తున్నాయని అన్నారు. అదేవిధంగా బీచ్ రోడ్డులో భీమిలి చరిత్రను తెలియజేసే విధంగా 25 లక్షల రూపాయలతో నిర్మించిన పైలాన్ మరింత

ప్రమాదకరంగా తయారయిందని గంటా నూకరాజు అన్నారు. పైలాన్ చుట్టూప్రక్కల వేసిన కాంక్రీటు దిమ్మలమీద పర్యాటకులు, స్థానికులు తీరక సమయంలో సేదతీరుతారని అన్నారు. ఇలాంటి సమయంలో కాంక్రీటు పెచ్చులు పడటంతో ప్రజల ప్రాణాలకు ముప్పు వచ్చే ప్రమాదం ఉందని చెప్పారు. పైలాన్ పై భాగంలో మొక్కల రావడం వలన బీటలు వస్తున్నాయని, అందుకే వేరంగా శిధిలావస్థకు చేరిందని అన్నారు. అదేవిధంగా వాణిజ్య సముదాయం కొత్తగా నిర్మించి దుకాణాల ఏర్పాటుకు ఇచ్చినట్లయితే జీవించి కి ఆదాయం వచ్చే అవకాశం ఉందని అన్నారు. పైలాన్ పెచ్చులు రాలిపోతున్నా, మెయిన్ రోడ్డులో ఉన్న దుకాణాలు ప్రమాద హెచ్చరికలు ఇస్తున్నా ఇంకా అధికారులు స్పందించకపోవడం దారుణమని అన్నారు. , భీమిలి జోన్ కి 3వ వార్డు కేంద్ర బిందువని, అధికార యంత్రాంగం అంతా ఈ వార్డులోనే ఉన్నా ఎందుకు అంత నిర్లక్ష్యంగా అధికారులు వ్యవహరిస్తున్నారని గంటా నూకరాజు ప్రశ్నించారు.

సెయింట్ లూక్స్ నర్సింగ్ విద్యాసంస్థల ఆధ్వర్యంలో గ్రాడ్యుయేషన్ డే (బియస్సీ - నర్సింగ్ డిగ్రీ అవార్డుల ప్రధానోత్సవం)



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : నగరంలోని ప్రముఖ నర్సింగ్ విద్యాసంస్థ సెయింట్ లూక్స్ నర్సింగ్ కళాశాలల ఆధ్వర్యంలో గ్రాడ్యుయేషన్ డే (బియస్సీ - నర్సింగ్ డిగ్రీ అవార్డుల ప్రధానోత్సవం) కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. నగరంలోని సిరిపురంలో గల విఎంఆర్డివి బిల్డింగ్స్ ఎరెనాలో శనివారం జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎన్టీఆర్ హెల్త్ యూనివర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ డా.పి. శ్యామ్ ప్రసాద్, గౌరవ అతిథులుగా కె.జి.హెచ్ సూపరిం టెండెంట్ డా.పి.మైథిలి, పినాకిల్ హాస్పిటల్ అడ్మినిస్ట్రేటర్ ఇందిరా చెరుకూరి, ప్రభుత్వ నర్సింగ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా. ఎం.సత్యవల్లి హాజరయ్యారు. ముఖ్య అతిథులు చేతుల మీదుగా సెయింట్ లూక్స్ నర్సింగ్ విద్యాసంస్థలలో ఈ ఏడాది బియస్సీ నర్సింగ్ పూర్తిచేసిన 150 మంది విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు డిగ్రీ సర్టిఫికేట్లను అందజేశారు. నర్సింగ్ విద్యలో ప్రతిభ కనబరచిన వారిని అతిథుల అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వైద్య, ఆరోగ్య రంగంలో నర్సింగ్ విద్యకు ఎంతో ప్రధానత్యత ఉందన్నారు. నర్సింగ్ వృత్తి ఎంతో సేవా దృక్పథం కలిగిన వృత్తి అని తెలిపారు. రోగికి వైద్యసేవలం దిండంలో వైద్యులతో పాటు నర్సుల పాత్ర కీలక

మన్నారు. రోగిని కంటికి రెప్పలా కాపాడటంలో వారి పాత్ర వెలకట్టలేని దన్నారు. నగరంలో వేల సంఖ్యలో విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు నర్సింగ్ విద్యలో శిక్షణను అంద జేస్తున్న సెయింట్ లూక్స్ నర్సింగ్ విద్యా సంస్థల కృషి ప్రశంస నీయమన్నారు. దేశ, విదేశాలలో నర్సింగ్ విద్యకు ఎంతో డిమాండ్ ఉందని త్వరగా మంచి ఉద్యోగం సంపాదించుకుని జీవితంలో స్థిర పడటానికి నర్సింగ్ విద్యమేలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెయింట్ లూక్స్ నర్సింగ్ కళాశాల సెక్రటరీ ఎం.ప్రీతమ్ లూక్, శ్రీమతి విజయా లూక్ కళాశాల ఛార్జ్ పర్సన్ ఎం.విజయా లూక్, కరన్సిండెంట్ వై.ముతా ప్రసాద్, ఆయా సంస్థల పైసాన్స్ డైరెక్టర్ ఎం.పవిత్రా లూక్, అడ్మిన్ స్ట్రెషన్ డైరెక్టర్ డి.పి.విజయా, డీవ్ ప్రొ.బి.డి.జె. స్కెటింగ్ కెల్, ప్రిన్సిపాల్స్ ప్రొ.ఎం.రూస్మి రూత్, ప్రొ.వై.అనూప తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గ్రామ గ్రామానికి ఇంటింటికి బీజేపీ కార్యక్రమం

గిరిజన మోర్చా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కురుసా ఉమా మహేశ్వరరావు

అల్లూరి జిల్లా (విజయభాను) పాడేరు. మండలం నక్కల పుట్టు గ్రామం లో బీజేపీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సల్లా రామకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో గ్రామ గ్రామానికి ఇంటి ఇంటికి బీజేపీ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో బీజేపీ గిరిజన మోర్చా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కురుసా ఉమా మహేశ్వర రావు మాట్లాడుతూ గిరిజన ప్రాంత



అవకాశం బీజేపీ కి ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమం లో బీజేపీ గిరిజన మోర్చా ఉత్తరాంధ్ర జోనల్ ఇంచార్జి కురుసా రాజారావు,రాష్ట్ర గిరిజన మోర్చా కార్యదర్శి సభ్యులు కాకరి చిన్నయ్య,జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సల్లా రామకృష్ణ, యువ మోర్చా జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పొంగి మత్స్య కొండ బాబు, జిల్లా ట్రైనింగ్ కన్వీనర్ వాడపల్లి అబ్దులు మరియు మండల కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పచ్చిగోరువానిపాలెం ప్రజలకు మహార్దశ

- జెడ్పీటీసీ నిధులతో మంచినీటి బోరు - ఇచ్చిన మాట నేరవేర్చటములో ఎమ్మెల్యేకు సాటి ఎవ్వరులేరు



పరవాడ (విజయభాను న్యూస్) : పరవాడ మండలం పెదముసిడివాడ పంచాయతీ శివారు పచ్చి గోరువాని పాలెం గ్రామస్థులకు శనివారం ఉదయం జెడ్పీటీసీ నిధులు సుమారు మూడు లక్షల రూపాయల తో బోర్ ను సర్పంచ్ పల్లా నాగమణి అప్పారావు మరియు ఉప సర్పంచ్ అలమండ నారాయణరావు వేయించారు.పెండుర్తి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అన్నం రెడ్డి అదీవ్ రాజ్ ప్రజా సంక్షేమ యాత్రలో భాగంగా పచ్చి గోరువాని పాలెం గ్రామంలో సంధర్శించినప్పుడు ఆ గ్రామ ఉప సర్పంచ్ అలమండ నారాయణ రావు మా ఊరి గ్రామస్థులు త్రాగునీటికి ఇబ్బంది పడుతున్నరు అని ఎమ్మెల్యే అదీవ్ రాజు కు, జెడ్పీటీసీ సభ్యులు పి ఎస్ రాజు కు తెలియజేయగా వెంటనే స్పందించి

మీ గ్రామానికి జెడ్పీటీసీ నిధుల ద్వారా బోరును వేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఆరోజు ఏదైతే హామీ ఇచ్చారు దానిని అమలు చేసి స్థానిక శాసనసభ్యులు అన్నంరెడ్డి అదీవ్ రాజ్ శభాష్ అనిపించుకున్నారు. పచ్చిగోరువానిపాలెం గ్రామస్థుల ద్వారా ఎమ్మెల్యే అదీవ్ రాజు కు, జడ్ పి టి సి. పి ఎస్ రాజుకు, ఎంపీపీ పై వెంకట పద్మ లక్ష్మి శ్రీనివాస్కు కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నామని వైస్ సర్పంచ్ అలమండ నారాయణరావు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోనేటి వీరలింగం,అగరపు మల్లేశ్వరరావు,కోనేటి నగేష్, పడ్డాది నాగరాజు,బలిరెడ్డి అప్పలనాయుడు, బలిరెడ్డి శ్రీను,నడింపల్లి అప్పారావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏపీ సీఎం జగన్ ఒక రాజ్యాంగ ద్రోహి

- నవరత్నాల పేరుతో గారడి మాటలు, మోసపూరిత హామీలు
- రానున్న రోజుల్లో ప్రజలే బుద్ధి చెబుతారు
- జనసేనాపార్టీ, రాష్ట్ర ప్రధానకార్యదర్శి టీ శివశంకర్



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్): జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ ని రాష్ట్ర ద్రోహి, దేశద్రోహి అని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్.జగన్ సంభోదించడాన్ని ఈయన ఖండించారు. డా బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ ప్రాసిన తన రాజ్యాంగాన్ని ప్రక్కన పెట్టి వారి సొంత రాజ్యాంగాన్ని అమలు పరుస్తున్న వై.ఎస్. జగన్ రాజ్యాంగ ద్రోహి అని ఆయన అన్నారు.

నవ రత్నాలని గారిడి మాటలు, మోసపూరితమాటలు ప్రజలను ఎక్కువ కాలం మోసం చేయలేదన్నారు. ఈయన ప్రజల్లోకి వచ్చినప్పుడు ఎవరో ఇచ్చిన స్ట్రాప్ను చదవడం తప్ప, ప్రజల సమస్యలపై అవగాహన లేదు. రాజ్యాంగబద్ధమైన పదవిలో వుంటూ ప్రతిపక్షాలను, మీడియాను గౌరవించడం తెలియకపోవడం దౌర్భాగ్యం అన్నారు. జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ ప్రారంభించిన కౌలు రైతుల సహాయ కార్యక్రమాన్ని ఈ ప్రభుత్వం జిడ్డించుకోలేక జనసేన పార్టీపై విమర్శలు చేస్తున్నారని తెలియజేశారు. రాష్ట్రంలో ప్రజలపై అధిక ధరలు, పన్నులు, విద్యుత్ చార్జీలు అధికంగా మోపి ప్రజలను చాలా ఇబ్బందికి గురిచేస్తున్న ఈ ప్రభుత్వానికి రానున్న రోజులలో ప్రజలే బుద్ధి చెబుతారని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మరో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి

బొలిశెట్టి సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ వై.ఎస్.ఆర్. పార్టీని ద్రోహం పార్టీగా మార్చాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఎందుకంటే వై.ఎస్.ఆర్. పార్టీలో వున్న యువజనులను మోసం చేశారు. సామాన్యులను మోసం చేశారు.

రైతులను మోసం చేశారు. కాబట్టి ఈ పార్టీని ద్రోహం పార్టీగా ఆయన అభివర్ణించారు. ఈ ప్రభుత్వం తలపెట్టిన గడప, గడపకు అన్న కార్యక్రమంలో రాష్ట్రంలో వున్న నిరుద్యోగులు తమ ఉద్యోగాలకోసం నిలదీస్తున్నారని, అలాగే మహిళలు అధిక ధరలపై తిరుగుబాటు చేస్తున్నారని, ఉద్యోగులు సి.పి.ఎస్. రద్దుపై ఇంటికి వచ్చిన ఈ ఎమ్.ఎల్.ఎ.లను, వాలంటీర్లను తరిమి కొడుతున్నారని ఆయన విమర్శించారు.

ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చకుండా, ఇప్పుడు ప్రజల వద్దకు వస్తున్న పార్టీ ఎమ్.ఎల్.ఎ.లను, మంత్రులను ప్రజలు చీదరించు కోవడాన్ని ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర టి.ఎస్.ఇ. సభ్యులు కోన తాతారావు, అధికార ప్రతినిధి పరుచూరి భాస్కరరావు, నగర ఉత్తర నియోజకవర్గం ఇన్చార్జ్ పసుపులేటి ఉషాకిరణ్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి గడసాల అప్పారావు పాల్గొన్నారు.

కంపనీ & కంట్రోల్ అక్రమ లాకౌట్ ఎత్తివేయాలి

కార్మికులను విధుల్లోకి తీసుకోవాలి

- గాంధీ విగ్రహం వద్ద ధర్నా



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : కంపనీ & కంట్రోల్ అక్రమ లాకౌట్ ఎత్తివేయాలని, కంపెనీలో పనిచేస్తున్న కార్మికులకు బోనస్, జీతాలు ఇవ్వాలని, నిలుపుదల చేసిన కార్మికులను విధుల్లోకి తీసుకోవాలని ఆటోనగర్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ అధ్యక్షులు గాంధీ విగ్రహం వద్ద ధర్నా జరిగింది. గాజు ఆటోనగర్, పెందుర్తి ఆటోనగర్, ఎస్ ఏ సి డాక్టర్ల బిఎస్ రాంబిల్లి డాక్ యార్డ్ ప్రాంతాల్లో సుమారు 100 మందికి పైగా కార్మికులు పనిచేస్తున్నారు. వీరికి కేంద్ర ప్రభుత్వ జీవో ప్రకారం జీతాలు ఇవ్వాలి. కాని సురేష్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జీవో ప్రకారం జీతాలు కొంత మేరకు జనిస్తున్నారని, సెలవులు, ఓటి, సగంమందికి పిఎఫ్, ఇవని లాభాలకు అనుగుణంగా బోనస్ ఇవ్వటం లేదు. జీతాలు పెంచడం లేదు. చాలాసార్లు అడిగాము. సురేష్ గారు హీనంగా చూస్తున్నారు. అందుకనే యూనియన్ పెట్టుకున్నాము. కార్మికులందరూ ఒక్కటే వున్నాము. గాజువాక ఆటో నగర్ పరిశ్రమ నడుస్తుండగానే 5గురు కార్మికులను ఏ కారణం

చెప్పకుండా తొలగించారు. ఈ నెల 2వ తేదీ నుండి నిలుపుదల చేయడం జరిగింది. ఉగాదికి బోనస్ ఇవ్వడం, జీతాలు పెంచడం ప్రతి సంగరం ఉగాది కి ఇచ్చేవారు, కానీ ఈ సంవత్సరం ఇప్పటి వరకు బోనస్ ఇవ్వలేదు. జీతాలు పెంచలేదు. కనీసం యజమాని (సురేష్) చర్చలు కూడా చేయకుండా కంపెనీకి రాకుండా వ్యవహరిస్తున్నారు. కరోనా కష్టకాలంలో కూడా ప్రాణాలకు తెగించి డ్యూటీలు చేసారు. అయినా యజమాన్యం మొండిగా వ్యవహరిస్తుంది. ఏప్రిల్ 2వ తేదీన ఉగాది అయ్యింది. ఆ రోజు బోనస్ ఇస్తామని చెప్పారు. తరువాత వారం రోజులు వాయిదా వేస్తారు. తరువాత కార్మికులందరం అనగడం వలన ఏప్రిల్ 30వ తేదీ లోపు బోనస్ ఇస్తామని చెప్పి యజమాని సురేష్ గారు మాట ఇచ్చారు. అమలు చేయలేదు. కాని పెందుర్తి ఆటో నగర్లో ఉన్న సగం పని అయిన వస్తువులను రాత్రికి, రాత్రి వేరే ప్రాంతానికి తరలించారు.

బోనస్ ఇవ్వడం అడిగినందుకు కార్మికులపై కక్ష కట్టి వ్యవహరిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా లెబర్ కమిషనర్, జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ప్రజా ప్రతినిధులు జోక్యం చేసుకొని నిలుపుదల చేసిన కార్మికులను విధుల్లోకి తీసుకోవాలి చేయాలి, వెంటనే బోనస్ ఇవ్వాలని, జీతాలు పెంచాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాము.

ఈ కార్యక్రమంలో సిబిఐయూ నగర కార్యదర్శి బి జగన్ పెందుర్తి జోన్ అధ్యక్షులు శంకరావు నాయకులు బి రమణి అప్పల్ నాయుడు కంట్రోల్ వర్కర్స్ యూనియన్ ప్రెసిడెంట్ సెక్రటరీ దేవుడు వెణు ప్రదీప్ అప్పారావు మురళి సజయ్య ప్రకాష్ మురళి వెంకటరమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

15 నుంచి శ్రీకాకుళం ఎఫ్.ఎం. కేంద్రం ద్వారా విశాఖపట్నం రెయిన్ బో ప్రసారాలు

విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : ఎఫ్.ఎం. రెయిన్ బో ప్రసారాలు ఇక నుంచి శ్రీకాకుళం కేంద్రం ద్వారా ప్రసారమవు తాయని స్థానిక ఆకాశవాణి కేంద్రం డిప్యూటీ డైరెక్టర్ జనరల్ (డీడీజీ) సి. సుబ్బారావు, ప్రాంగ్రాం హెడ్. కెపీ రావు తెలియజేశారు. ఈనెల 15వ తేదీ ఉదయం ఎనిమిదిన్నర గంటల నుంచి విశాఖపట్నం ఎఫ్.ఎం. రెయిన్ బో ప్రసారాలు శ్రీకాకుళం కేంద్రం నుంచి మొదలవుతాయని ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. శ్రీకాకుళం కేంద్రం ఇంత వరకు విజయవాడ ప్రసారాలు అందిస్తోందని వారు తెలిపారు. శ్రోతలకు పూర్తి స్థాయి ప్రసారాలు ప్రసారాలు అందిం

చేందుకు వీలుగా విశాఖపట్నం ఎఫ్.ఎం. రెయిన్ బో కేంద్రం నుంచి వెలుపడే కార్యక్రమాలను 15వ తేదీ నుంచి శ్రీకాకుళం ప్రాంతానికి అందుబాటులోకి తెచ్చినట్లు వారు చెప్పారు. ఎఫ్.ఎం. బ్యాండ్ 102.7 మెగా హెట్స్ పై శ్రీకాకుళం శ్రోతలు కార్యక్రమాలు వినివచ్చుని పేర్కొన్నారు. విశాఖపట్నం ఎఫ్.ఎం రెయిన్ బో గడిచిన పదిహేనేళ్లుగా సేవలు అందిస్తున్నాయని తెలిపారు. విభిన్న కార్యక్రమాలతో అలరిస్తున్న 102 ఎఫ్.ఎం. సేవల పరిధి ఇక నుంచి మరింత విస్తరించనున్నదని డీడీజీ సి. సుబ్బారావు, ప్రాంగ్రాం హెడ్ కెపీ రావు వివరించారు.

ఉపాధి హామీ పథకం పనులను పర్యవేక్షిస్తున్న జడ్పీటీసీ దీసరి గంగరాజు



అనంతగిరి (విజయభాను న్యూస్) : అనంతగిరి మండలం ఎగువశోభ పంచాయతీ ఎగువశోభ గ్రామంలో పర్యటించి ఉపాధి హామీ పథకం పనులను పర్యవేక్షిస్తున్న జడ్పీటీసీ దీసరి గంగరాజు, ఈ సందర్భంగా జడ్పీటీసీ దీసరి గంగరాజు మాట్లాడుతూ జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం దేశ స్థాయిలో 2004 లో అప్పటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హయాంలో వామపక్షాలు సిపిఎం 64 సీట్లతో మంత్రి వర్గంలో చేరకుండా బయట నుండి మద్దతు ఇచ్చి పార్లమెంట్ లో ప్రజలకు ఉపాయోగపడే చట్టాలు చెయ్యాలని డిమాండ్,

- 1) మహాత్మాగాంధీ జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం చట్టం చేయాలని
- 2) ఫార్మేట్ పాడు భూములకు పట్టాలు ఇవ్వాలని
- 3) సమాచార చట్టం చేయాలని

సిపిఎం వామపక్షాలు మరియు ప్రజల పోరాట పలితంగా తెచ్చిన చట్టాన్ని నిర్వీర్యం చేసి ఎత్తి వెయడానికి కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు తూట్లు పొడుస్తున్నారు. ఒక్క కుటుంబానికి 200 పని దినాలు కల్పించాలని వేతనాలు 600 రూపాయలు ఇవ్వాలని కనీసం కూలి వేతనాలు 600 రూపాయలు ఇవ్వాలని

అల్లారి పేరున 125 రూపే నాణాన్ని విడుదల చేయాలి



డాబాగార్డెన్స్ (విజయభాను న్యూస్): భరతమాత ముద్దు బిడ్డ స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు విప్లవ జ్యోతి అల్లారి సీతారామరాజు 125వ జయంతోత్సవాలను పురస్కరించుకుని ఆజాదికా అన్రుత్ మహోత్సవంలో భాగంగా అల్లారి పేరున 125 రూపే నాణాన్ని విడుదల చేయాలని జాతీయ అల్లారి సీతారామరాజు యువజన సంఘం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు పడాల వీరభద్రరావు కేంద్ర ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. శనివారం విశాఖలోని విజ్ఞప్తి లో ఏర్పాటు చేసిన పాత్రికేయుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ పేరున 125 రూపే నాణాన్ని విడుదల చేసారని అదే సంవత్సరం 1897లోనే జన్మించిన అల్లారి పేరున 125 రూపే నాణాన్ని అల్లారి జయంతి జూలై 4లోగా విడుదల చేయాలని ఆయన కోరారు. 2006లో పార్లమెంట్ ప్రాంగణంలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి నందమూరి తారక రామారావు, అల్లారి సీతారామరాజు విగ్రహాల ఏర్పాటుకు అనుమతులు ఉండగా ఒక్క ఎన్టీఆర్ విగ్రహం ఏర్పాటు చేశారని, నేటి వరకు అల్లారి విగ్రహం ఏర్పాటుకు నోచుకోలేదన్నారు. కేంద్రానికి ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఉంటే మా జాతీయ అల్లారి సీతారామరాజు యువజన సంఘం అధ్యక్షులలో కేంద్ర ప్రభుత్వం నియమ నిబంధనలకు లోబడి ఎన్ని లక్షలు ఖర్చు అయినా తాము ఏర్పాటు చేస్తామని పేర్కొన్నారు. ఆజాది కా అమ్మత్ మహోత్సవంలో భాగంగా అల్లారి 126వ జయంతోత్సవాలను కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్వహించవలసి పెట్టినందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వానికి పడాల కృతజ్ఞతలు తెలియచేశారు. జాతీయ జర్నలిస్టుల సంఘం అధ్యక్షులు, అప్పన్న ధర్మకర్తల మండలి ప్రత్యేక ఆహ్వానితులు గంట శ్రీనుబాబు మాట్లాడుతూ, అల్లారి పుట్టింది విశాఖజిల్లా పద్మనాభం మండలం పాండ్రంగి గ్రామం, వీర మరణం పొందింది కొయ్యూరు మండలం

రాజేంద్రపాలెం అని అల్లారి 125వ జయంతోత్సవాలు ప్రారంభోత్సవ సభ భీమవరంలో కాకుండా అల్లారి పోరాటం చేసిన క్రిష్ణదేవీపేట ప్రాంతంలో ఏర్పాటు చేయడం ద్వారా అల్లారి చరిత్ర, ఆప్రాంతానికి మరింత గుర్తింపు వచ్చేదని.. ఈ విషయాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం ద్రుష్టికి తీసుకు వెళ్లెందుకు క్రుషిచేస్తామన్నారు. జిల్లాల విభజనలో అల్లారి సీతారామరాజు పేరుతో ఆయన నడయాడిన ప్రదేశాలను జిల్లాగా ఏర్పాటు చేయడం పట్ల ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డికి ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలియచేశారు. అల్లారి చరిత్ర పరిశోధకులు పి.బాలభాను(ఈఎన్ఎస్ బాలు) మాట్లాడుతూ, అల్లారి చరిత్రను పాఠశాల నుంచి యూనివర్సిటీ స్థాయి వరకూ పాఠ్యాంశాల్లో చేర్చడంతోపాటు, నాటి మద్రాసు ప్రావిన్సు ప్రభుత్వం నాటి గెజిట్లు కేంద్రం ప్రభుత్వం ప్రజలకు తెలియజేయాలన్నారు. అల్లారి నడయాడిన, పోరాటం సాగించిన ప్రాంతాల అభివృద్ధి ప్రత్యేక నిధులు మంజూరు చేసి పర్యాటక ప్రాంతాలుగా అభివృద్ధి చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సంఘం ప్రతినిధి యర్రా నాగేశ్వరావు మాట్లాడుతూ, అల్లారి జయంతిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారికంగా ప్రకటించినా, రాష్ట్రమంతా ఒక ఉత్సవంలా చేయడానికి ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవడం ద్వారా అల్లారి విశిష్టత, చరిత్ర, బావి తరాలకు తెలిసే అవకాశం వుంటుందన్నారు. అల్లారి సీతారామరాజు, ఆయన అనుచరులు సమధుల ప్రాంతంపాటు చుట్టు ప్రక్కల ప్రదేశాలను అభివృద్ధి చేయాలన్నారు. సంఘం కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి శ్యామల మాట్లాడుతూ, అల్లారి ప్రధాన అనుచరులు గాం గంటందోర, మల్లదోర విగ్రహాలను అల్లారి జిల్లాలోని అన్ని ప్రాంతాల్లో పెట్టించాలన్నారు.

కార్యవర్గ సభ్యులు ఎఎన్ఎస్.నారాయణ మాట్లాడుతూ, అల్లారి చరిత్రను దేశవ్యాప్తంగా తెలిసేలా కేంద్రం ప్రత్యేక చొరవ తీసుకోవడంతోపాటు ఆయన వాస్తవ చరిత్ర తెలిసే విధంగా నాటి మద్రాసు ప్రావిన్సు ప్రభుత్వం నాటి ఆధారాలను ప్రజలకు తెలియజేయాలన్నారు. ఆదివాసీ సమాఖ్య రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గడుతురి రామ్ గోపాల్ మాట్లాడుతూ, అల్లారి సెంట్రల్ పార్కును ప్రభుత్వం నిర్మించడానికి తలపెట్టినది, అందులో అల్లారి చరిత్రకు సంబంధించిన ఆన్ని అంశాలను పొందుపరచాలని, వాటి నిర్మాణం సాధ్యమైనంత త్వరగా పూర్తిచేయాలని కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అల్లారి యువజన సంఘం ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గిరిజనుల ఆరాధ్య దైవం శ్రీమోదకొండమ్మ అమ్మవారు ఈ నెల 15 నుండి 17 వరకు ఘనంగా ఉత్సవాలు

అల్లూరిజిల్లా. (విజయభాను)పాడేరు : మన్యం వాసుల ఆరాధ్య దైవం,కోర్కెలు తీర్చే కల్పవల్లి పాడేరు మోదకొండమ్మ ఉత్సవాలు ఆదివారం నుండి ప్రారంభం కానున్నాయి. మూడు రోజుల పాటు జరిగే ఈ వేడుకలకు సంబంధించి ఏర్పాట్లు పూర్తి అయ్యాయి. అమ్మవారిని దర్శించుకునేందుకు రాష్ట్ర నలుమూలల నుండి కాకుండా పక్క రాష్ట్రాల నుండి కూడా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలి రానున్నారు.

భక్తుల కోర్కెలు తీర్చే కొండ దేవతగా, భక్తజనకోటి కొంగు బంగారంగా,మన్యం వాసుల ఆరాధ్యదైవంగా పాడేరు మోదకొండమ్మను భక్తులు భక్తి తో పూజిస్తారు. మోదకొండమ్మ అంటే గిరిజనులకు ఎంతో విశ్వాసం. విశాఖ ఏజెన్సీ తో పాటు విజయనగరం శ్రీకాకుళం విశాఖపట్నం,ఉభయగోదావరి జిల్లాలతోపాటు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల నుండి భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో అమ్మవారిని దర్శించుకునేందుకు వస్తుంటారు.ప్రతి ఏటా మే నెలలో అమ్మవారి ఉత్సవాలు భారీ ఏర్పాట్లతో నిర్వహిస్తుంటారు.ఈ ఏడాది మే 15 16 17 తేదీల్లో మోదకొండమ్మ ఉత్సవాలు జరుపుకునేందుకు వేదపండితులు నిశ్చయించారు.



ప్రాంతంలోనే పూర్వం ఒక చిన్న గుడిని నిర్మించారు. చుట్టుపక్కల ప్రాంత ప్రజలంతా ఆక్కడికే నడుచుకుంటూ వెళ్లి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించేవారు. మోదకొండమ్మ జన్మదినమైన మే 12 న ఉత్సవాలు నిర్వహించేందుకు స్థానికుడైన వెయ్యంకల,వెంకటరావు1970లో శ్రీకారం చుట్టారు. అమ్మవారి పాదాలు వద్ద పూజలు నిర్వహించి, పాడేరు లో ఉత్సాహం నిర్వహిస్తే బాగుంటుందనే భావంతో అప్పటినుండి ఇక్కడ ఉత్సవాన్ని జరుపుకుంటారు. 1985 వరకు కొంతమంది దాతల సహకారంతో ఆయనే మోదకొండమ్మ ఉత్సవాలు నిర్వహించేవారు. తర్వాత అమ్మవారి పాదాల వద్ద దూరంగా భావించి పాడేరు మోదకొండమ్మ ఆలయం నిర్మించాలని అప్పటి తహసీల్దార్ జమ్మలమడుగు దాశరథిశర్మ స్థానిక పెద్దలతో చర్చించారు. రెవిన్యూ అధికారి లేక ఉమామహేశ్వర పాత్రుడు ఆలయం నిర్మాణానికి స్థలాన్ని దానం చేశారు. అందరి సహకారంతో 1985లో ఆలయ నిర్మాణం, మోదకొండమ్మ విగ్రహ ప్రతిష్ఠ జరిగింది.అప్పటి నుంచి మోదకొండమ్మ పూజలందుకుంటున్నారు. అయితే గిరిజన ప్రాంతానికి చెందిన వారి కాకుండా ఉత్తరాంధ్ర,ఉభయగోదావరి జిల్లాల నుంచి భక్తులు తరలి వచ్చి అమ్మవారిని దర్శించుకుంటున్నారు.ప్రస్తుతం రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచి కూడా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలివస్తున్నారు.

మోదకొండమ్మ పూర్వ చరిత్ర
పాడేరు లో కొలువై నిత్యపూజలందుకుంటున్న మోదకొండమ్మ వాస్తవ జన్మస్థలి ఘాట్ రోడ్డులోని దట్టమైన అడవుల మధ్య ఉందని పూర్వీకులు చెప్పేవారు. ఒడిస్సా రాష్ట్రం నందా పురం రాజ్యానికి చెందిన మహారాణి, మాలకళక్తి, ఖైరపుడు దంపతుల ఏడుగురు సంతానంలో పెద్దకుమార్తె ను మోదకొండమ్మ గా చెప్పుకుంటారు. ఆమె చెల్లెలు సైతం దేవతామూర్తిగా వివిధ ప్రాంతాలలో వెలిసారని చరిత్ర చెబుతోంది.పెద్దక్క మోదకొండమ్మ కాగా, చెల్లెలు కోవామలమ్మ పాడేరు మండలం వంట్లమమిడివద్ద ఘాట్ రోడ్లో, దారాలమ్మ జికి విధి మండలం దారాలమ్మ ఘాట్ లో,మాపులమ్మ జి మాడుగుల మండలం కొత్తపల్లి లో, బొడకొండమ్మచింతపల్లి ఘాట్ లో, కూటికొండమ్మ వి. మడుగులమండలం కింతలి ప్రాంతంలో కొలువైయ్యారు. మోదకొండమ్మ తోపాటు ఆయా ప్రాంతాల్లో ఉన్న ఆరుగురు చెల్లెలు దేవతామూర్తిగా కొలువై పూజలు అందుకుంటున్నారు. అయితే మోదకొండమ్మ పెద్ద కావడంతో మోదకొండమ్మ కు ప్రత్యేక ప్రాధాన్యత పెరుగింది. తల్లి ని మొక్క కుంటే కోన కోర్కెలు కచ్చితంగా తీరుతాయని భక్తుల ప్రగాఢ విశ్వాసం
ఉత్సవాలకు శ్రీకారం.. ఆలయ నిర్మాణం
పాడేరు 15 కిలోమీటర్ల దూరంలో ప్రస్తుతం మోదకొండమ్మ పాదాలు ఉన్న

వైకాపా ప్రభుత్వంలో కావులకు న్యాయం జరిగింది..

- ఎండా డ వద్ద కాపు భవనం నిర్మాణం కోసం ఉచితంగా గా స్థలం కేటాయించడం సంతోషం
- మా సమస్యలపై సుదించినందుకు ఎంపీ విజయ్ సాయిరెడ్డి కి ధన్యవాదాలు
- గంటా ఎన్నికల లబ్ధి కోసం కేవలం పదవి లో కాపు భవనానికి శంకుస్థాపన చేసి మోసం చేశారు
 - గంటా ను నేడు అన్ని పార్టీలు చీ కొట్టాయి
- కొంత మంది చెంచా గాళ్ల తో ఆయన కాపు అంటూ సమావేశాలు పెడుతున్నారు.



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్): క్యాబినెట్ మీటింగ్ లో ఐక్య కాపునాడు సమర్పించిన నివేదికను పరిగణనలోకి తీసుకుని భీమిలి నియోజకవర్గం ఎండాడలో కాపు భవనం కోసం ఉచితంగా భూమి కేటాయింపు చేయడానికి నిర్ణయం తీసుకోవడం పట్ల ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి మా ధన్యవాదాలు తెలియ పరచు కుంటున్నామని ప్రధాన కార్యదర్శి యస్. వి. రమణ,తోట రాజీవ్ కాపు నేత అన్నారు. అలాగే ఈ అంశంలో మాకు సహకరించిన రాజ్యసభ సభ్యులు వి.విజయసాయి రెడ్డి కి మా ధన్యవాదాలు. అదేవిధంగా భీమిలి నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు ఈ అంశానికి ప్రాధాన్యతనిస్తూ మా కార్యసాధనకి పూర్తి సహాయ సహకారాలు అందిస్తూ వైస్సార్ సిపి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ హయాంలో చట్టబద్ధంగా కాపు భవనానికి ఉచితంగా భూమిని కేటాయించడంలో ముఖ్య పాత్ర వహించినందుకు మా ప్రత్యేక ధన్యవాదములు.

అలాగే ఈ కార్యసాధనలో తన వంతు సహాయ సహకారాలు అందించిన విశాఖ జిల్లా మాజీ ఇన్చార్జి మంత్రి వర్యులు కురసాల కన్నబాబు కి మా ధన్యవాదాలు. అదేవిధంగా మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్ హయాంలో ఈ విజయం సాధించినందుకు ఆయనకి ప్రత్యేక

అభినందనలు. విశాఖ జిల్లా మాజీ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు ఆనాడు 2019 ఎలక్షన్ ముందు ఏ అనుమతులు లేకుండా కుట్రపూరితంగా అధికార దుర్బినియోగం చేస్తూ కాపు భవనానికి శంకుస్థాపన చేసి యావత్ కాపు జాతికి ద్రోహం చేశాడు మరియు అక్కడితో ఆగకుండా ఇటీవలే ఈ అంశాన్ని తెర మీదకు తీసుకువచ్చి రాజకీయ లబ్ధి పొందడానికి ప్రయత్నించాడు.

కానీ ఐక్య కాపునాడు దీనిని తీవ్రంగా ఖండిస్తూ ఐక్య కాపునాడ జిల్లా అధ్యక్షులు తోట రాజీవ్ మరియు ఉపాధ్యక్షులు బి ఎస్ మూర్తి నాయకత్వంలో సంకల్ప సేవా సమితి, రాయల్ క్లబ్, కాపు సంక్షేమ సమితి మరియు విశాఖ జిల్లా లో ముఖ్య సంఘాల మద్దతుతో ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు పూర్తి సహాయ సహకారాలతో ఈ కార్యాన్ని సాధించడం జరిగింది.

సమష్టి కృషితో సాధించిన ఈ కార్యసాధన పట్ల ఆనందం ప్రకటిస్తూ.. జాతి పట్ల కుట్రపూరితంగా వ్యవహరిస్తున్న గంటా శ్రీనివాసరావు లాంటి నాయకులను మరియు వారి తొత్తులను హెచ్చరిస్తూ.. మీ భాగస్వామ్యం లేని అంశాల్లో చొరప తీసుకుంటూ మా ఐక్యతను భంగపరిచే కార్యక్రమాలను తీవ్రంగా ఖండిస్తూమీని హెచ్చరిస్తున్నామన్నారు.

ఆర్ట్ ఆఫ్ లివింగ్ ఆధ్వర్యంలో పరమపూజ్య శ్రీ శ్రీ రవిశంకర్ 66 వ జన్మదిన వేడుకలు

విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : ఆర్ట్ ఆఫ్ లివింగ్ ఆధ్వర్యంలో పరమపూజ్య శ్రీ శ్రీ రవిశంకర్ 66 వ జన్మదిన వేడుకలు సుబ్బలక్ష్మి కళ్యాణ మండపంలో శుక్రవారం సాయంత్రం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆర్ట్ ఆఫ్ లివింగ్ విశాఖ ప్రతినిధులు డి.గోపికృష్ణ, టి.రాధిక, శంకరనారాయణ, రాధాకృష్ణ, లక్ష్మణ్ తదితరుల ఆధ్వర్యంలో సత్సంగ్ సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు ఆధ్యాత్మిక భజనలు, ధ్యానం పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించడంతోపాటు స్వామీజీ జన్మదినోత్సవాన్ని పురస్కరించు కొని 20 కేజీల కేక్ కత్తిరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి అతిథులుగా సీ పుష్ప కంపెనీ నిర్వాహకులు కిషోర్ కుమార్, చంద్రన్, సీనియర్ న్యాయవాది పృథ్వీరాజ్, ఏ కే.నంద, పద్మాజ, కవిత, సనీ మూర్తి, నారాయణ రావు, తిలక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



త్వరలో నిర్వహించబోయే రాష్ట్ర స్థాయి బీసీ సదస్సుకు అందరూ సహకరించాలి



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : ఆంధ్రప్రదేశ్ వెనుకబడిన కులాల సంక్షేమ సేవా సంఘం యొక్క సర్వ సభ సమావేశం శుక్రవారం సంఘం కార్యాలయంలో సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొణతాల శ్రీనివాస్ అధ్యక్షతన నిర్వహించడం జరిగింది ఈ సమావేశంలో సంఘం యొక్క భవిష్యత్ కార్యచరణ రూపొందించుకోవడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొణతాల శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ సంఘం బలోపేతానికి సంఘ సభ్యులు అందరూ కృషి చేయాలని త్వరలోనే నిర్వహించబోయే రాష్ట్రస్థాయి బీసీ సదస్సు అందరూ సహకరించాలని వచ్చే నెల నుండి కొత్తగా విభజించబడిన జిల్లాలవారిగా జిల్లా అధ్యక్షులు నియమించుకునే ప్రయత్నం అందరూ సహకరించాలని కోరడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి సంఘం ఉపాధ్యక్షులు రాలు మాజీ కార్పొరేటర్ హేమలత సంఘం సలహాదారు సి హెచ్ వెంకటేశ్వరరావు సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి కోట రమేష్ సంఘం కార్యదర్శి పిల్ల అప్పారావు పార్లమెంట్ కమిటీ కార్యదర్శి పి సత్యనారాయణ చారి నార్త్ అధ్యక్షులు కె మురళీకృష్ణ సంఘం సభ్యులు అన్నపూర్ణ బి లక్ష్మి కేశవ్ కార్యాలయ హరిష్ లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముస్లిమ్స్ యంగ్ మేన్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో సున్నీ కథన కార్యక్రమం

ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న 35 వ వార్డు కార్పొరేటర్ విల్లూరి భాస్కరరావు



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : 35 వ వార్డు పరిధిలో కుర్రానీ ఆచారం ప్రకారం ముస్లిమ్స్ యంగ్ మేన్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో సున్నీ కథన ప్రాణం ఏర్పాటు చేయడం జరిగినది ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విల్లూరి భాస్కర రావు 35 వ వార్డు కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ ఈ ఎన్నో దేశవిదేశాల్లో ఎంతో పేరుప్రఖ్యాతులు గాంచిన వైద్య శాస్త్రవేత్తలు కూడా చేయించుకోవడం వలన సైంటిఫిక్ గా చాలా చేయించిన ఆరోగ్యంగా ఉంటారని ఎటు వంటి ఫంగల్ ఫంగస్ ఇన్ఫెక్షన్ రాకుండా ఉంటుందని అందరూ ఆరోగ్యంగా ఉండే కార్యక్రమం అని చెబుతున్నారని ఈ కార్యక్రమాన్ని హాస్పిటల్లో చేయించు కోవాలంటే ఐదు వేల రూపాయల నుంచి పది వేల రూపాయల ఖర్చుతో కూడుకున్న కార్యక్రమం అని ఉటువంటి కార్యక్రమాన్ని ఈరోజు ఉచితంగా స్వచ్ఛందంగా ముస్లిం యంగ్ మేన్ అసోసియేషన్ వారు జరిపించడం చాలా ఆనందం అని ప్రజలు ఎటువంటి అనుమానాలు పెట్టుకోకుండా కార్యక్రమంలో పాల్గొని సున్నీ కథన చేయించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు.

అలాగే ఇటువంటి సేవా కార్యక్రమాలు ఎన్నో చేయాలని అసోసియేషన్ వారిని అభినందిస్తూ వారికి రాబోయే రోజుల్లో ఎటువంటి సహాయ సహకారాలు కావాలన్నా అందించడంలో ముందు ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు.

సదా మీ సేవలో మీ సోదరుడు సేవకుడు విల్లూరి భాస్కరరావు.

టీడీపీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం

విశాఖపట్నం : 10 వార్డు కార్పొరేటర్ మద్దిల రామలక్ష్మి రాజశేఖర్ అదేశాల మేరకు ఎస్.ఐ.జి సగర్ వార్డు ఐటీడీపీ విభాగం ఆధ్వర్యంలో జోరుగా కొనసాగుతున్న టీడీపీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు అధ్యక్షులు గాడు అప్పలనాయుడు, ప్రధాన కార్యదర్శి కేశా సత్య నారాయణ,ఐటీడీపీ ఇంచార్జి డొంక రామ దీపక్,వి.అప్పారావు, రమణి, బొట్టా చంటి, సత్తూరి బాషా,మద్దిల రాజేష్,గంగాధర్, లక్ష్మివేమల వెంకట రావు,ఆచారి,కొండమ్మ,బుగత తాతా రావు,బుజ్జమ్మ,వాసు,చైతన్య తది తరులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా అరకులోయ (విజయభాను న్యూస్) : మండలంలోని మాధల. పంచాయతీ. పరిధిలోగా. బోగిగూడ గ్రామంలోగా. పంచెన కురిసిన బారివర్షానికి వంచెన దాటడానికి సరకయాత్రన. పడవల్నిండ్ల వాహనచోదకులు. పాదాధారులు ఆయాపరిసరా ప్రాంతాల ప్రజలు గ్రమల్లోకి వేలాలి అంటే తప్పని పొట్టు అని ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు .

ఫుడ్ సేఫ్టీ అథారిటీ వారిచే ఈట్ రైట్ మేళా మరియు వాక్ థాన్ నిర్వహణ



ఈట్ రైట్ మేళాను విశాఖపట్నంలోని డి పార్క్ హోటల్లో ఉదయం 10 గంటలకు జి వి ఎం సి కమీషనర్ డాక్టర్ లక్ష్మి శా కూడా మాట్లాడి ఆందరిలో ఆవగాహన కల్పించారు. ఇతర ప్రముఖులు శ్రీ. పి ముత్తూరన్, డైరెక్టర్ FSSAI సదరన్ రిజియన్, డా. కె జగదీశ్వరి డైరెక్టర్, ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఫిడ్ సేఫ్టీ మెడిసిన్, విజయవాడ, శ్రీ. విజయ కుమార్ కమాండెంట్, యూనిట్ కమాండర్ సి ఐ ఎస్ ఎఫ్ యూనిట్ విశాఖపట్నం పోస్ట్ బ్రస్ట్, ఫిట్నెస్ ట్రైనర్ అయిన శ్రీమతి పద్మినీఆడళ్ళ మరియు స్టాండల్ న్యూట్రిషన్ సెంటర్లోని సీనియర్ కన్సల్టెంట్ న్యూట్రిషనిస్ట్ శ్రీమతి సూర్య దీప్తి ద్వారా నిపుణుల చర్చలు జరిగాయి, వారు మంచి ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోవడంలో ఫిట్నెస్ యొక్క ప్రాముఖ్యత

మరియు ఉప్పు మరియు తక్కువ సమతుల్య ఆహారం యొక్క ఆవశ్యకత గురించి మాట్లాడారు. పుగర్,వినూత్నమైన మరియు అదే సమయంలో ప్రభావవంతమైన వాక్ థాన్ మరియు మేళా మాధ్యమం ద్వారా విశాఖపట్నం ప్రజలలో సురక్షితమైన ఆహారం, ఆరోగ్యకరమైన ఆహారం మరియు స్థిరమైన ఆహారం అనే సందేశాన్ని ప్రచారం చేయడానికి ఎఫ్ ఎస్ ఎస్ ఏ ఐ తీసుకున్న ప్రయత్నాలను గౌరవనీయమైన మేయర్, జీవీఎస్ అభినందించారు. ,75 సంవత్సరాల



మరియు ఉప్పు మరియు తక్కువ సమతుల్య ఆహారం యొక్క ఆవశ్యకత గురించి మాట్లాడారు. పుగర్,వినూత్నమైన మరియు అదే సమయంలో ప్రభావవంతమైన వాక్ థాన్ మరియు మేళా మాధ్యమం ద్వారా విశాఖపట్నం ప్రజలలో సురక్షితమైన ఆహారం, ఆరోగ్యకరమైన ఆహారం మరియు స్థిరమైన ఆహారం అనే సందేశాన్ని ప్రచారం చేయడానికి ఎఫ్ ఎస్ ఎస్ ఏ ఐ తీసుకున్న ప్రయత్నాలను గౌరవనీయమైన మేయర్, జీవీఎస్ అభినందించారు. ,75 సంవత్సరాల



భారతదేశ స్వాతంత్ర్యం మరియు దాని ప్రజలు, సంస్కృతి మరియు విజయాల యొక్క అద్భుతమైన చరిత్రను జరుపుకోవడానికి మరియు సృష్టించుకోవడానికి భారత ప్రభుత్వం ప్రారంభించిన ఆజాది కా అమృత్ మహోత్సవం జరుపుకోవడానికి ఎఫ్ ఎస్ ఎస్ ఏ ఈ మేళా నిర్వహించింది. ఈ కార్యక్రమాల ద్వారా, ఆరోగ్యకరమైన మరియు సుసంపన్నమైన భారతదేశం కోసం సురక్షితమైన, ఆరోగ్యకరమైన మరియు స్థిరమైన ఆహారం అనే సందేశాన్ని ప్రచారం చేయడం ముఖ్య ఉద్దేశం.



కె. ఎల్ యూనివర్సిటీ లో జరిగిన 34వ నేషనల్ అండ్ 8 ఇయర్స్ ఓపెన్ బాల, బాలికల చెస్ టోర్నమెంట్ కు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న వై ఎక్సలెంట్ రెడ్డి.

భవిష్యత్ను ఎదుర్కోవడానికి యువత సిద్ధం కావాలి - ఏయూ వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద రెడ్డి

ఏయూ (విజయభాను న్యూస్) : భవిష్యత్ను ఎదుర్కోవడానికి యువత ఎల్లవేళలా సిద్ధం కావాలని ఏయూ వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద రెడ్డి అన్నారు. శనివారం ఉదయం ఏయూ వైఎస్ మూర్తి ఆడిటోరియంలో నిర్వహించిన ఎలక్ట్రాన్ ఇంజనీరింగ్ విభాగ దినోత్సవంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థుల సుద్దేశించి మాట్లాడుతూ పరిశ్రమల నూతన సాంకేతికతలపై యువత ఆసక్తిగా పాఠాలు అందించాలన్నారు. ప్రతి వ్యక్తి తనలోని అంతర్గత శక్తిని మెల్కొల్పాలన్నారు. భవిష్యత్తులో స్వల్పకాలిక డిజిటల్ శిక్షణ తరగతులు వస్తాయన్నారు. విద్య వ్యవస్థలో చారిత్రాత్మక మార్పులు చోటుచేసుకుంటు న్నాయన్నారు. విద్యార్థులు తమ నైపుణ్యాలను నిరంతరం పెంపొందించుకోవాలన్నారు. రాష్ట్ర యువత ఉపాధి అవకాశాలను కల్పించే స్థాయికి ఎడగాలని రాష్ట్రముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఆకాంక్ష వ్యక్తం చేస్తున్నారన్నారు. రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య వి.క్రిష్ణమోహన్ మాట్లాడుతూ విజయనూతలను తెలుసుకోవాలన్నారు. జ్ఞానానికి వైపుబాటు జోడించాలని దీనిని ఆవసరమైన ప్రేరణ అధ్యాపకులు అందించాలన్నారు. అభ్యసన విధానం, మార్పును ఆకలిపి చేసుకోవాలన్నారు. భవిష్యత్తులో 'ప్లేనెమెంట్స్' సంఖ్య మరింత పెరుగు తుందన్నారు. విలువలతో కూడిన అభ్యసన విధానం, నిబద్ధత భారతీయ విద్యార్థులకు సంపదగా నిలుస్తాయన్నారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆచార్య ఆర్.విజయశాంతి స్మారక పురస్కారాన్ని ప్రతిభ చూపిన విద్యార్థికి ప్రధానంచేశారు. విభాగ జర్నల్ను వీసీ ఆచార్య ప్రసాద రెడ్డి ఆవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో ఇంచార్జి విభాగాధిపతి ఆచార్య కె.రమాసుధ, ఆచార్య శివ క్రిష్ణారావు, ఆచార్య భాస్కర రెడ్డి, ఆచార్య శ్రీనివాస్, ఆచార్య నాయక్, విభాగ ఆచార్యులు, పరిశోధకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

విదేశీ విద్యార్థులు "గీతం రాయబారులు"

ప్రత్యేక పట్టభద్రుల దినోత్సవంలో రిజిస్ట్రార్



సాగర్ నగర్ (విజయభాను న్యూస్) : గీతం డీవ్స్ విశ్వవిద్యాలయంలో స్టడీ ఇండియా కార్యక్రమం ద్వారా ప్రవేశాలు పొందిన వివిధ దేశాల విద్యార్థులను అంతర్జాతీయంగా గీతం పేరు ప్రఖ్యాతులను విస్తరించే సే గీతం రాయబారులుగా పరిగణిస్తామని విశ్వవిద్యాలయం రిజిస్ట్రార్ ప్రాఫెసర్ డి.గుణశేఖరన్ పేర్కొన్నారు. గీతంలో వివిధ కోర్సులు విజయవంతంగా పూర్తి చేసుకుని స్టడీశాలకు తిరిగి వెళుతున్న విద్యార్థులకు శనివారం తేది:14-05-2022న నిర్వహించిన ప్రత్యేక పట్టభద్రుల కార్యక్రమంలో ఆయన ప్రసంగించారు. గీతం డీవ్స్ విశ్వవిద్యాలయం అంతర్జాతీయ విద్యార్థుల కోసం ప్రణాళికాబద్ధంగా చర్చలు తీసుకుంటుందని, చదువుతో పాటు సాంస్కృతిక, క్రీడా కార్యక్రమాల ద్వారా తీర్చిదిద్దుతుందన్నారు. విద్యార్థులు దేశానికి, సమాజానికి ఉపయోగపడేలా తమ మేధస్సును ఉపయోగించాలని విలువునిచ్చారు. గీతం అంతర్జాతీయ విద్యా వ్యవహారాల విభాగం డైరెక్టర్ కె.పి.సి.కె.ఎస్ మాట్లాడుతూ 54 దేశాలకు చెందిన 400 మంది విదేశీ విద్యార్థులు గీతం విశాఖ, హైదరాబాద్, బెంగళూరు ప్రాంతాలలో వివిధ కోర్సులు అభ్యసించుకున్నారని తెలిపారు. ఏటా విదేశీ విద్యార్థుల సంఖ్య పెరుగుతూ ఉండటంతో తదనుగుణంగా సౌకర్యాలపై దృష్టి సారించామన్నారు. భారతీయ సంస్కృతి, విద్యావిధానం పట్ల విదేశాలలో ఆదరణ పెరుగుతోందని పేర్కొన్నారు. ఈ ఏడాది 68 మంది విదేశీ విద్యార్థులు వివిధ కోర్సులు పూర్తి చేసుకున్నారు తెలిపారు. కోర్సులు పూర్తి చేసుకున్న విద్యార్థులను రిజిస్ట్రార్ ప్రాఫెసర్ డి.గుణశేఖరన్ అభినందించి సర్టిఫికేట్లను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో గీతం పరీక్షా విభాగాల అధికారులు తదితరులు పాల్గొని

విద్యార్థులను అభినందించారు.

1. "సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీర్" నాకల : ఘన దేశీ విద్యార్థి ఆయాబా సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీర్ కావాలనేది నా చిన్ననాటి కల. ఘనా దేశానికి చెందిన నాకు భారత ప్రభుత్వం స్కాలర్ షిప్ లభించడంతో ఎన్నో పరిశీలనల తరువాత గీతం డీవ్స్ విశ్వవిద్యాలయాన్ని ఎంపిక చేసుకున్నా. ఇక్కడి వాతావరణం, అధ్యాపకులు, విద్యార్థుల సహకారం మరవలేనిది. ప్రస్తుతం బ్యాచిలర్ ఆఫ్ కంప్యూటర్ సైన్స్ (బిసిఎ) కోర్సు పూర్తిచేశాను. మాదేశానికి తిరిగి వెళ్ళి ఏదైనా ఐటి కంపెనీలో దేశానికి సేవలు అందిస్తా. తిరిగి ఉన్నత విద్యకోసం భారతదేశానికి తిరిగి వచ్చి గీతంలో చేరాననేది నా ఆకాంక్ష.
2. పర్యావరణ పరిరక్షకుడిగా మారుతా: లైజెంయా దేశ విద్యార్థి ఇమ్మాన్యుయల్ సుహా గీతంలో ఎమ్మెస్సీ ఎన్నికలనుండి సైన్స్ కోర్సు పూర్తి చేశాను. పర్యావరణ శాస్త్రంలో సమకాలీన అంశాలపై లోతైన అవగాహన ఏర్పడటానికి గీతం అధ్యాపకులు ఎంతో సహకరించారు. సురక్షితమైన ఆవరణ వ్యవస్థను నిర్మించడానికి, సుస్థర అభివృద్ధికి నావతు కృషిచేస్తాను. గీతంలో కోర్సుల భోధనా విధానం, ఖచ్చితమైన సమయాలను నాకు ఎంతో నచ్చింది.
3. ఛార్జ్డ్ అకౌంటెంట్ కావాలన్నది లక్ష్యం: జింబావ్వే విద్యార్థిని పెల్లెస్సా గీతంలో బిశా ఆనర్స్ కోర్సు పూర్తి చేశాను. ఛార్జ్డ్ అకౌంటెంట్ కావాలన్నది నా లక్ష్యం. ఇక్కడ అధ్యాపకుల శిక్షణ, విద్యార్థుల సహకారం మరువలేనిది. ప్రారంభంలో ఇక్కడి ఆహారం, భాష కొద్దిగా ఇబ్బంది పెట్టిన కఠిన పరిస్థితులను ఎదుర్కొనే ధైర్యాన్ని ఇచ్చింది. మంచి స్నేహితులు లభించారు.

వలస పక్షులను కాపాడుకుందాం

- జీవవైవిధ్యాన్ని పరిరక్షించుకుందాం - గ్రీన్ కైమేట్ టీం



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్): వలస పక్షులను కాపాడుకుందాం, జీవవైవిధ్యాన్ని పరిరక్షించుకుందాం అని ఏకైకంగా డిప్యూటీ తహసీల్దార్, గ్రీన్ కైమేట్ టీం ప్రతినిధి అయిన సాయి ప్రకాష్ పిలుపునిచ్చారు. శనివారం ఉదయం రెవిన్యూ లేఅవుట్ లో నిర్వహించిన ప్రపంచ వలస పక్షుల పరిరక్షణ దినోత్సవం కార్యక్రమం లో ఆయన మాట్లాడారు. ప్రతి విద్యార్థి పర్యావరణ హితంగా జీవించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థుల చేత మొక్కలు అంటు కట్టే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జె వి రత్నం పాల్గొని మాట్లాడారు.

ఏపీ ఐసెట్-2022 నోటిఫికేషన్ విడుదల

ఏయూ క్యాంపస్ (విశాఖ తూర్పు): రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఎంబీఏ, ఎంసీఏ కోర్సుల్లో ప్రవేశాలకు నిర్వహించే ఏపీ ఐసెట్-2022 నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసినట్లు సెల్ కన్వీనర్ ఆచార్య ఎన్. కిషోర్బాబు తెలిపారు. జూన్ 10వ తేదీ వరకు దరఖాస్తులను ఆన్లైన్లో స్వీకరిస్తామన్నారు. అపరాధ రుసుముతో జూలై 9వ తేదీ వరకు దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తామన్నారు జూలై 25వ తేదీన రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రవేశ పరీక్ష జరుగుతుందన్నారు. పూర్తి వివరాలు, దరఖాస్తు చేయడానికి ఉన్నత విద్యా మండలి వెబ్సైట్ cets.apsche.ap.gov.in ను సందర్శించాలని సూచించారు.